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Zápis ze setkání vedoucích pracovníků MŠ 

Místo konání:   Mateřská škola Nová Ves u Chýnova – školní zahrada. 

Datum:  02.10.2025 

Přítomni:   viz prezenční listina    

Program:  

1. EVVO v praxi MŠ 

2.Spolupráce s odbornými partnery, zpracování projektu na proměnu školní zahrady 

3. Prohlídka školní zahrady s výkladem 

4. Plánování aktivit do navazujícího projektu MAP V. 

 

Přítomné přivítala p. Lenka Spálenková, zápis do prezenční listiny a vzájemné představení 
účastníků.  

Ad.1. EVVO v praxi MŠ. 

Paní ředitelka Marta Kubů představila koncept Proměny zahrady MŠ  a jeho 1.etapu 
realizace projektu s názvem Zahrada dětských snů. Vyzdvihla propojenost 
environmentálního vzdělávání se Školním vzdělávacím programem mateřské, která je v těsné 
blízkosti přirozeného prostředí venkova / pastviny, les, zahrádky apod./ Představila 
jednotlivé herní vzdělávací prvky a části školní zahrady – velmi zajímavý byl „Klimatický 
kopec“ s možností pozorování dopadu srážkové vody na různé povrchy, Pozorovací tunel , 
Bylinková  zahrádka , tabule s dendrofonem a další zajímavosti, které tvoří optimální prostor 
pro naplňování enviromentálního vzdělávání dětí. Nezanedbatelný je též badatelský a 
experimentální přístup při práci s dětmi při využívání nových herních prvků. 

Ad. 2. Spolupráce s odbornými partnery, zpracování projektu na proměnu školní zahrady 

Mateřská  škola získala finanční prostředky z ESF a SF ŽP ČR, na financování se dále 
spolupodílel  zřizovatel školy. Na velmi dobré úrovni je spolupráce vedení školy a rodičů, 
kteří se  se zájmem zúčastní akcí , které směřují k  proměně školní zahrady / viz. Bohatá 
fotodokumentace na webu školy/.  



 
 
 

Ad.3. Prohlídka školní zahrady  + vnitřních prostor školy s výkladem 

Po prohlídce školní zahrady s občerstvením představila pani ředitelka vnitřní prostory školy, 
které prošly rekonstrukcí a od 1.9+ 2025 má škola 2 třídy po 15 zapsaných dětech. 

Při vzájemné diskusi přítomných byly doporučeny a sdíleny metodické materiály pani Jany 
Modré  / Odpad může být poklad, Co se skrývá za bludným kořenem, V říši obrů, Studánky 
víly Rozárky a další včetně materiálů  Nadace Proměny / www.mesicskolnichzahrad.cz ./. 

Připomenuty byly též webináře a zapojení do programu Učíme se venku – metodická 
podpora a materiály pro činnosti s dětmi. 

Ad.4.  Plánování aktivit do navazujícího projektu MAP V. 

V průběhu setkání seznámil p. Kukla přítomné  s dalšími aktivitami připravovanými v rámci 
projektu MAP V., které budou zaměřené na plynulý přechod dětí do základní školy , 
spolupráci mateřských škol se základními školami a pedagogicko - psychologickými 
poradnami. Vyzval přítomné k promyšlení dalších námětů pro společná setkávání v dalším 
období dle výše uvedených priorit. 

Následovala diskuse a vzájemné předání zkušeností z praxe mateřských škol. 

 

 
 
 
Zapsala: Lenka Spálenková                    
                                                                         ......................................................                                                                  

                                                                          garant pracovní skupiny    
  

 
 

 


